

Кабардино-Балкарская Республика

ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • № 217 (22509) • Среда, 12 ноября 2008 года • www.kbrpavda.ru • Цена 3 рубля

Издается с 1 июня 1921 года

УКАЗ

Президента Кабардино-Балкарской Республики
О присвоении почетного звания «Заслуженный юрист Кабардино-Балкарской Республики» Тхагапсову А.Х.

За достигнутые успехи в деле укрепления законности и правопорядка, многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание «Заслуженный юрист Кабардино-Балкарской Республики» ТХАГАПСОВУ Анатолию Хамидовичу - прокурору г. Нальчика.

Президент

Кабардино-Балкарской Республики А. КАНКОВ
город Нальчик, 7 ноября 2008 года, № 113-УП

УКАЗ

Президента Кабардино-Балкарской Республики
О награждении Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Ткаченко А.А.

За достигнутые успехи и многолетнюю добросовестную работу в налоговых органах республики награждать Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики ТКАЧЕНКО Александра Андреевича - руководителя Управления Фискальной налоговой службы по Кабардино-Балкарской Республике.

Президент

Кабардино-Балкарской Республики А. КАНКОВ
город Нальчик, 7 ноября 2008 года, № 114-УП

УКАЗ

Президента Кабардино-Балкарской Республики
О награждении Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Черкесова Г.М.

За большой вклад в социально-экономическое развитие республики и активную общественную деятельность награждать Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики ЧЕРКЕСОВА Георгия Махматовича - председателя правления общественной организации «Союз пенсионеров Кабардино-Балкарской Республики».

Президент

Кабардино-Балкарской Республики А. КАНКОВ
город Нальчик, 10 ноября 2008 года, № 118-УП

УКАЗ

Президента Кабардино-Балкарской Республики
О заместителе постоянного представителя Кабардино-Балкарской Республики при Президенте Российской Федерации

Назначить ТУТОВА Зюры Наждиной заместителем постоянного представителя Кабардино-Балкарской Республики при Президенте Российской Федерации, освободив его от занимаемой должности.

Президент

Кабардино-Балкарской Республики А. КАНКОВ
город Нальчик, 11 ноября 2008 года, № 119-УП

Президент

Арсен КАНКОВ:

Необходимо восстановить бережное отношение к семье и родному очагу

Светлана ШАМАКИНА

воспитываются в многодетных семьях, у нас 2475 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 3973 детей-инвалидов и 3206 детей, находящихся в социально-опасном положении. Женщины, родивших и воспитавших потерях и более детей, в республике 2294.

«Мы учредили медаль «Материнская слава» с вручением единовременного вознаграждения из расчета десять тысяч рублей на каждого ребенка. Уже 27 женщин получили эту награду, в том числе воспитавшие десять и более детей, получили микроавтобус «Газель»», - подчеркнул А. Канков.

Ежегодно члены Президиума приступили к обсуждению повестки дня. Обменявшись мнениями, они решили провести очередное заседание Парламента 27 ноября. Предполагается рассмотреть более 20 вопросов.

Председатель Комитета по организации деятельности Парламента, регламенту и депутатской этике Владимир Махов внес проект постановления «О внесении изменений в Регламент Парламента КБР». Документ направлен депутатам для подготовки отзыва и предложения.

(Окончание на 2-й с.)

Парламент

Депутатов продолжают поздравлять с юбилеем

Люба БАТЫРОВА,

пресс-служба Парламента КБР

На заседании Президиума Парламента КБР депутаты обсудили около двадцати вопросов. Вел его Председатель Парламента Ильяс Бечелов. В работе законодательного органа участвовали представитель Президента и Правительства в Парламенте Залим Каширков.

Заседание началось с приятной церемонии. Секретарь Политсовета КБРФ ВВП «Единая Россия» - депутат Парламента, ректор КБГСА Борис Жеруков тепло поздравил депутатов с 70-летием высшего законодательного органа и 15-летием Парламента КБР. Высоко оценив деятельность парламентариев, он отметил, что законодательная и исполнительная

(Окончание на 2-й с.)

Всемирный день молодежи



Фото: Наталья Шабурова

ИМ ПРЕДСТОИТ СТРОИТЬ БУДУЩЕЕ

Лариса ФАВОРСКАЯ

В КБГУ прошло торжество, посвященное Всемирному дню молодежи. Ректор университета Барсби Карамурзов поздравил собравшихся с праздником. Напомнив известное изречение о будущем, которое принадлежит молодежи, он сказал: «Все будет определяться тем, как вы включитесь в созидательную работу, поэтому желаю вам суметь реализовать себя в полной мере».

Социум

ЧЕРКЕСОВЫ ЗА МИР И СОЗИДАНИЕ



Казбек КЛИШБИЕВ

Родовой сход - одна из самых эффективных форм сближения представителей разных национальностей, знакомства со своей генеалогией и историей, решения насущных проблем. Род Черкесовых, насчитывающий не одно столетие, по решению совета старейшин сделал такие встречи ежегодными.

Среди Черкесовых есть и кабардинцы, и балкарцы. В изумительной столице Украины, балкарца Хасанби Черкесова, капитана, орденноносца, который служил и жил в Киеве, в честь него названа одна из улиц столицы Украины, балкарца Георгия Черкесова, члена Совета старейшин рода, который несколько лет был Председателем Правительства КБР, а ныне возглавляет Союз пенсионеров республики. Братья Керим и Магомед Черкесовы являются успешными предпринимателями. Поклонникам искусства известны имена главного режиссера Русского драмати-

ческого театра имени Горького Мухамеда Черкесова и заслуженной артистки КБР и КЧР черкешени Асият Черкесовой.

Очередной сход рода проведен в живописной местности неподалеку от Голубых озер. Если в прошлом году собрался человек 70, то теперь участников стало вдвое больше. За праздничными столами восседали и седые старики, и люди средних лет, и молодежь. Самому старшему и мудрому представителю рода - Хасану Черкесову из Кашкату преподнесли в дар бурку и папаху. Оргкомитет схода сделал все, чтобы праздник стал незабываемым. Песни и танцы чередовались с искрометным юмором, который излучали приглашенные клоуны из театра «Ю-Микс».

Обсуждались насущные проблемы. На сходе по предложению гендиректора «Ма-

Признание

Еще одна награда полковника

Анна ГАБУЕВА

За смелость и отвагу, проявленные при охране общественного порядка, значительный вклад в дело защиты Отечества и высокие показатели в служебной деятельности начальника Управления ГИБДД МВД по КБР полковник Арсен Кудавев Указом Президента России удостоен высокой государственной награды.



дители ГАИ Северо-Кавказского региона неоднократно с риском для жизни принимали личное участие в проведении плановых спецопераций по предотвращению террористических актов и поддержанию общественного порядка в регионе... Это не первая награда полковника Кудавева. Ранее он был удостоен ордена Почета, других государственных и ведомственных наград.

ЛЕПТА ПОВОСТЕЙ

◆ Экономика

Очередной шаг навстречу предпринимателям

Расул ГУРТУЕВ

При Кабардино-Балкарском управлении Федеральной антимонопольной службы России создан общественно-консультативный совет, в который вошли руководители некоммерческих общественных объединений республики.

Подобные структуры создаются при каждом территориальном органе ФАС для повышения прозрачности деятельности органов власти, устранения административных барьеров при осуществлении предпринимательской деятельности.

Руководитель Управления ФАС по КБР Казбек Пашинев признал, что половина дел, рассматриваемых управлением, возбуждается

против органов государственной власти и связана в основном с некомпетентностью должностных лиц.

Руководитель регионального отделения общественной организации «ОПОРа России» Альберт Кильчуков предложил координировать работу совета с деятельностью аналогичных структур, созданных другими контролирующими и правоохранительными органами.

Президент Ассоциации банков и страховщиков КБР Борис Эндарев обратил внимание на проблемы, возникающие у предпринимателей при подаче заявок на участие в торгах по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд.

◆ Успех

Золотая кафедра России в КБГУ

Наталья БЕЛЫХ

Решением Президиума Российской академии естественных наук «Золотая кафедра России» награжден заведующий кафедрой инфекционных болезней КБГУ, доктор медицинских наук, профессор Беслан Нагов.

Действительный член АМАН, РАЕН, Международной академии высшей школы, Евразийской академии наук и Российской академии естественных наук, заслуженный деятель науки и техники КБР, заслуженный работник здравоохранения КБР, председатель научного общества инфекционистов КБР Беслан Нагов работает в университете с 1988 года. Он один из основоположников клинической цитологии в России, автор более 650 научных ра-

бот, в том числе 20 монографий. Его ученики работают в Москве, Махачкале, Владикавказе и США. Под его руководством подготовлено 44 кандидатские и шесть докторские диссертации. Сейчас на кафедре работают три профессора и три доцента, выполнят диссертационные исследования три доктора и восемь аспирантов.

◆ АПК

Щедрая осень земли лескенской

Борис БЕРБЕКОВ

Получить свыше 45500 тонн зерна и зернооболочек - таковы прогнозы земледельцев Лескенского района в нынешнем году, что составит 170 процентов к уровню 2007 года.

Такой успех связан в первую очередь с вводом в сельскохозяйственное производство инновационных технологий и привлечением собственных инвестиционных ресурсов.

По словам начальника районного управления сельского хозяйства и продовольствия Арсена Макова, в

этом сезоне сельхозтоваропроизводители выехали за счет эффективного использования земли, перепада на энергообесперегающие технологии. Но главное - это то, что возвращены к занятию и крестьянский труд стал престижным и востребованным.

На славу потрудились овощеводы района, собрав 6,3 тысячи тонн конкурентоспособной и экологически чистой продукции, которая поставляется не только на республиканский рынок, но и в соседние республики - в Северную Осетию-Аланию, Ингушетию, Чечню, Дагестан, а также в другие регионы России.

◆ Конкурс

Соревновались сотрудники ФСИН

Мадина ЗАБАРОВА,

пресс-служба УФСИН России по КБР

В Анане прошел третий тур четвертого Всероссийского смотра-конкурса художественного самодельного творчества работников уголовно-исполнительной системы.

В течение трех дней свыше двадцати коллективов работников федеральной службы исполнения наказания участвовали в конкурсе. В числе были и коллектив УФСИН России по КБР в составе капитана Юрия Казанчева, младшего инспектора Руслана Газаева, старшего лейтенанта Ирины Гедмиш-

ховой, майора Александра Соколова и капитана Марии Кулиевой.

По итогам конкурса в номинации «Оригинальный жанр» первое место занял дует Юрий Казанчев и Мария Кулиева, которые показали танец с кинжалами. Вторым местом заняла дочь сотрудницы УФСИН Катерина Сотникова. Приз самого активного зрителя получил Леля Абдулов.

Письма Президенту www.presidentkbr.ru

«Эколог-Плюс» будет обслуживать «Александровку»

На углу улиц Калинина и Школьная образовалась большая свалка. Просим поставить контейнеры и обеспечить вывоз мусора. Маргарита Анна Павлова, г. Нальчик.

Парламент

Депутатов продолжают поздравлять с юбилеем

Парламентарии обсудили законодательные инициативы коллег из других регионов РФ. Обращение к руководству страны о необходимости принятия нормативных актов...

Президент

Арсен КАНОКОВ: Необходимо восстановить бережное отношение к семье и родному очагу

(Окончание. Начало на 1-й с.) С февраля за каждого новорожденного выплачивается единовременное пособие в размере 2000 рублей...

Фестиваль

Не разучиться дружить

Асият ГЕРИЕВА

В московском международном Доме дружбы состоялся заключительный этап фестиваля «Дружба народов - единство России»...

дисте молодежи в жизни общества, установить диалог между молодежными организациями разных национальностей...

На гала-концерте, прошедшем в международном Доме музыки, звучали мелодии, наверное, всех народов, населяющих Россию...

Председатель Ассоциации народов России Светлана Смирнова, в рамках одноименного проекта в 2007-2008 годах по всей России проходили молодежные форумы...

Образование

Пушкинский лицей по-тольстовски

Светлана ШАМАКИНА

В шестой нальчикской школе прошел удивительно красивый литературный праздник, в котором участвовали представители образовательного учреждения города...



Участники фестиваля порадовали интересными постановками по произведениям Льва Толстого.

Table with 12 columns: 42-69-96, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, 42-69-96

Милую и дорогую Фатиму ГОВУ!

С днем рождения поздравляем и желаем тебе от души много счастья и много здоровья и хорошего в жизни пути. Желаем тебе счастья, здоровья, радости и мирного неба над головой.

Уважаемые жители республики, предприниматели и руководители предприятий и организаций!

Кабардино-Балкарский филиал ФГУП «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ» доводит до вашего сведения, что с 1.10.2008 г. Федеральное БТИ по доступным ценам, в срок и качественно предоставляет дополнительные услуги по: риэлтерской, посреднической, юридическо-консультационным видам деятельности...

СБЕРБАНКУ РОССИИ - 167 ЛЕТ!

12 ноября - День работника Сбербанка России. Этому лидеру банковской системы страны исполнилось 167 лет! Успех банка опирается на мощный исторический и современный финансовый фундамент. Созданный по указу императора Николая I для социально незащищенных слоев населения, банк и поныне остается народным. В достижении банка, конечно, есть и вклад Кабардино-Балкарского отделения Сбербанка, которое занимает ведущую роль в инвестиционном экономическом развитии республики и по объемам реализуемых услуг.

активные и верные вкладчики, а также держатели банковских карт в номинациях «Самый активный вкладчик» и «За верность банку». Достаточно активно отделение развивает услуги, которые предоставляются посредством банковских карт. В республике работает 47 наших банкоматов, в дополнение к ним установлено 13 терминалов во всех районных подразделениях. Банковская карта предоставляет клиенту много дополнительных возможностей, в частности, услуга «мобильный банк» позволяет получать информацию на мобильный телефон в режиме реального времени...

Анзор Богатырев